



МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» г. Перми



Команда «Future»



«Никто не может в одиночку сыграть симфонию.
Для этого нужен целый оркестр»
Хэлфорд Э. Люккок





Социально-культурный проект «300 интересных фактов о 300-летнем юбиляре»

ПЕРМЬ

СЧАСТЬЕ НЕ ЗА ГОРАМИ

Пермь - город на востоке европейской части России, на берегу уральской реки Кама.

Пермь славится своей древней историей, известняковыми пещерами и бурными реками, и, конечно, гостеприимством пермяков.

Страна **Россия** Часовой пояс **GMT +5**
Население **1,055397 млн** Климат **умеренно-**
Площадь **799.68 кв.км.** **континентальный**
Мэр **Дмитрий Самойлов**

300 интересных фактов
о 300-летнем юбиляре



История города

Пермь была основана в 1723 году – как Егошихинский медеплавильный завод. Предприятие построили на реке Егошихе близ её устья. Место выбрал В.Н. Татищев, а строительством руководил Вильгельм де Геннин. Сам же населённый пункт (деревня Егошиха) возник тут ещё до 1647 года.

Достопримечательности

Главные достопримечательности Перми — музеи и галереи, театры, храмы и монастыри, скверы и парки, памятники и арт-объекты

Искусство и культура

О развитии искусства и культуры в Пермском крае можно говорить бесконечно. Недаром Пермь называют культурной столицей. Пермское искусство своими корнями уходит в далёкую древность, где оно появилось в первых наскальных рисунках древних людей и развивалось под влиянием ананьинской, родановской, гляденовской и других культур. Множество народов в различные исторические эпохи проживали на территории Пермского края, каждый из них вносил свой вклад. Богат и славен древностями Пермский край.

Известные люди

В Перми родились и трудились многие знаменитые и выдающиеся люди, которые внесли свой вклад в развитие региона и страны в целом. Предлагаем познакомиться с некоторыми из них.

О Перми в цифрах

Наш город Пермь запростом можно перевести в числовой эквивалент. По сути никто из нас никогда не задумывался над тем, чтобы посчитать все возможное, что есть в городе и высчитать соотношения в масштабах страны. Итак, Пермь в цифрах.

Спорт

Пермь всегда была спортивным городом. Каждый год в Перми проходят краевые и Всероссийские соревнования, а также международные турниры. На спортивных сооружениях Перми в 1985 и 1989 годах проходили финальные старты VIII и IX зимних Спартакиад народов России. В 2002 году в городе прошёл Чемпионат Европы по боксу. В разные годы в Перми проводились международные турниры по греко-римской борьбе, боксу, дзюдо, борьбе самбо, фигурному катанию на коньках, хоккею, прыжкам на лыжах с трамплина и другим видам спорта.





Идея проекта – создание в социальной сети «В контакте» группы о Перми с интересной подборкой фактов о городе и его жителях.

**300
лет**





План работы на 22-28.03.2021

	22 марта	23-28 марта
Руководитель проекта	<ul style="list-style-type: none">- Просматривает сайты и группы в вк о Перми- Представляет интересные находки для дизайна и навигации- Составляет список групп и сайтов для общего пользования и поиска информации	<ul style="list-style-type: none">- В течение недели составляет список полезных сайтов и ссылок на группы в вк- Закрепляет данный список в рабочей группе- Контролирует работу всей команды- Просматривает материалы в рабочей группе
Визуализатор проекта	<ul style="list-style-type: none">- Создает рабочий вариант юбилейной группы в вк (пока закрытая группа)- Приглашает в группу всех участников нашей команды- Участвует вместе с руководителем в поиске интересных идей (фирменный стиль, эмблема, «фишки» на публикуемых фото)	<ul style="list-style-type: none">- В течение недели публикует материалы под хештегами и нумерует эти факты (после согласования!!!)- Совершенствует оформление группы- В срок с 27 по 28.03 в юбилейной группе должны быть размещены все одобренные материалы
Кураторы по рубрикам	<ul style="list-style-type: none">- Занимаются поиском интересных фактов и выбирают из них 3- Редактируют материал, подбирают фото/аудио сопровождение- Размещают материал в рабочей группе с указанием названия рубрики и номера факта- Копировать ссылки на подходящие сайты и отправлять руководителю для составления общего списка	<ul style="list-style-type: none">- В течение недели занимаются поиском информации по своим темам- Редактируют материалы и публикуют в рабочей группе (название, номер факта)- В срок с 22 по 26.03 должно быть готово 15 фактов в каждой рубрике
Все	<ul style="list-style-type: none">- Принимают решение о концепции юбилейной группы- После проделанной работы просматривают материал и решают, что может быть размещено в официальной группе	<ul style="list-style-type: none">- В процессе работы все плюсы и минусы фиксируют для обсуждения на следующей встрече



Содержание контента

- Пермь историческая [#пермиисторическая](#)
- Пермь культурная [#пермикультурная](#)
- Пермь интересная [#пермиинтересная](#)
- Пермь спортивная [#пермиспортивная](#)
- Пермь интеллектуальная
[#пермиинтеллектуальная](#)
- О Перми в цифрах [#опермивцифрах](#)
- Ими гордится Пермь [#имигордитсяперми](#)
- Знаете ли Вы, что... [#знаетеливычто](#)

300
лет

300 интересных фактов о 300-летнем... ...

7 апр в 23:40

Факт 1

[#пермьисторическая](#)

В XVII веке территория, на которой сейчас расположена Пермь, принадлежала Строгановым. Первые документальные упоминания о поселениях на территории исторического центра Перми встречаются в переписных книгах воеводы Прокопия Елизарова в 1647 году.

В 1565 году, после того как царь Иван Грозный разделил Русское государство на опричину и земщину, город вошёл в состав последней.



Факт 26

[#опермивцифрах](#)

2 июля 2020 года, городу было присвоено звание "Город трудовой доблести"

В тылу трудились около 100 тысяч пермяков. 500 млн рублей пожертвовали пермяки в фонд обороны, а также 170 вагонов теплых вещей, 280 вагонов с подарками для фронта. 35 тысяч литров крови сдали пермские доноры.

В Перми произвели и отправили на фронт более 13 млн минометных снарядов, около 3 млн реактивных зарядов для «Катюш», более 10 млн пар сапог и касок, 650 тысяч телефонных аппаратов. Каждый третий артиллерийский снаряд было укомплектован пермским взрывателем. Все боевые самолеты, построенные в годы войны, были обеспечены пермской топливной аппаратурой. Две трети из всех ракетных зарядов, изготовленных за годы войны пороховой промышленностью страны, было произведено в нашем городе.



300
лет

300 интересных фактов о 300-летнем...

10 апр в 22:40

Факт 11

[#пермьинтересная](#)

Пермский академический театр оперы и балета имени Петра Ильича Чайковского был основан в 1870 году и уникален тем, что на его сцене были поставлены все сценические произведения П.И. Чайковского — 10 опер и 3 балета. Театральная труппа (более 600 человек) активно гастролирует в странах Западной Европы и Северной Америки: балетная труппа под маркой «Чайковский-балет», оперная — «Чайковский-театр».



300
лет

300 интересных фактов о 300-летнем юбилея...

10 мая в 22:16

Факт 236

[#пермьинтеллектуальная](#)

Компания Promobot — крупнейший производитель автономных сервисных роботов в России и Европе. Компания ведёт разработки в области мехатроники, электроники, искусственного интеллекта и нейросетей, автономной навигации, распознавания речи, создания искусственной кожи и мышц, а также исследует человеко-машинное взаимодействие. Все продукты компании полностью производятся в России и поставляются в 40 стран мира: от Бразилии до Кувейта.

Офисы Promobot расположены в  Перми и Владивостоке,  США,  Гонконге



Факт 245

#имигордитсяпермь

Алексей Викторович Иванов — известный писатель и сценарист. Лауреат премии Правительства России в области культуры (2017) и ряда других литературных премий. Получил известность благодаря книгам об Урале («Сердце Пармы» и другие), а также благодаря роману «Географ глобус пропил», по мотивам которого был снят одноимённый кинофильм. Документальный фильм Алексея Иванова и Леонида Парфёнова «Хребет России» в 2010 году был показан на Первом канале. Алексей Иванов лауреат литературной премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка (2003), премий «Эврика!» (2004), «Старт» (2004), премии имени П. П. Бажова (2004), «Книга года» (2006), «Портал» (2006) и «Мраморный фавн» (2006).



Факт 299.

#тыизпермиесли...

- * тебя раздражает, когда жители других городов говорят не «ПеРЬМЬ», а «ПермЪ».
 - * ты знаешь самого знаменитого двоечника страны Ивана Семенова и удивляешься, когда этого персонажа не знают другие.
 - * о метро ты только мечтаешь и уверен, что его никогда не построят.
 - * ты гордишься, что царь-пушку сделали в Перми, а каски во времена ВОВ — в Лысьве.
 - * в твоём городе ночи — белые, а человечки — красные.
 - * любишь пельмени и посикунчики.
 - * знаешь, что от центра города до Крыма можно за час добраться на автобусе.
 - * убежден, что счастье не за горами!!!
- ПЕРМЯК ПЕРМЯКА ВИДИТ ИЗДАЛЕКА!!!**



300
лет

300 интересных фактов о 300-летнем...

11 мая в 22:31

Факт 247

#знаетеливычто

Пермские хиппи в 1970-80- годах называли Компрос Бродвеем. Название одной из главных улиц Нью-Йорка пермские хиппи объясняли просто: от слова «бродить».

300
лет

300 интересных фактов о 300-летнем...

11 мая в 23:10

Факт 264

#пермьспортивная

Мы живем на Урале, и зимние виды спорта у нас всегда популярны. Так, в декабре 2018 года впервые в нашем городе прошел лыжный спринт «Ёлки. Пермский период». Тогда в отборочном этапе на лыжной базе «Прикамье» приняли участие 542 спортсмена. Также в забегах выступили и профессиональные спортсмены: олимпийские чемпионы Никита Крюков, Евгений Дементьев и бронзовый призёр Игр в Ванкувере, пермяк Николай Мориллов. Второй лыжный спринт состоялся 1 марта 2020 года, в нём приняли участие 572 человека. В марте 2021 года городской лыжный спринт прошел в третий раз. В нем приняли участие более 600 человек из Перми и Пермского края, в том числе 6 команд. Спортсмены преодолевали дистанции как в индивидуальных забегах, так и в командных эстафетах.

Участники высказали пожелание сделать подобные забеги традиционными.



ЁЛКИ.
ПЕРМСКИЙ
ПЕРИОД
ЛЫЖНЫЙ СПРИНТ





Я ♥
ПЕРМЬ



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!!!**

